



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

26 червня 2024 року

селище Слобожанське

№ 228

Про затвердження Координаційної ради з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», з метою здійснення оперативної взаємодії з уповноваженими підрозділами органів Національної поліції, службою у справах дітей, закладами освіти та охорони здоров'я, комунальними закладами та іншими заінтересованими суб'єктами, що надають соціальні послуги із запобігання та протидії домашньому насильству, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Координаційну раду з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у новому складі (Додаток 1).
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Людмилу Лагоду.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:
Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

СКЛАД

Координаційної ради з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у новій редакції

Людмила ЛАГОДА	Секретар селищної ради (виконкому), голова Координаційної ради
Оксана ЯРЕМЧУК	Начальник управління соціального захисту населення, заступник голови Координаційної ради
Ірина ПЕТРОЧЕНКО	Начальник відділу сімейної та гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми, секретар Координаційної ради
Члени Координаційної ради:	
Ольга ДІДЕНКО	Начальник служби у справах дітей
Любов БУТ	Директор КЗ «Центр надання соціальних послуг»
Ірина ШЕРСТЮК	Начальник юридичного відділу
Вікторія БОЙКО	Начальник відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами
Оксана КУЛІК	В.о. директора КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» Дніпропетровської обласної ради (за згодою)
Світлана ПРОСКУРНЯ	Директор комунального не комерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою)
Вікторія ЧЕРЕДНІЧЕНКО	Головний спеціаліст відділу культури, туризму, молоді та спорту та інформаційної політики (за згодою)
Представник	Дніпровський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (за згодою)
Представник	Поліцейські офіцери Слобожанської громади (за згодою)
Представник	Слобожанська окружна прокуратура Дніпропетровської обласної прокуратури (за згодою)
Старости відповідних старостинських округів с. Балівка, с. Партизанське, с. Степове, с. Олександрівка.	
Секретар селищної ради (виконкому)	Людмила ЛАГОДА